HADANKY A INTERPUNKCNE ZNAMIENKA

Spravne prirad’ slovo k jeho znaku.

BODKA

VYKRICNIK

OTAZNIK

Dopli odpoved’:
Za opytovacou VELOU PISEME ....cccvvvveereeeiiiiieeeeeeciieeeeeeeeiveeee e e
Z:a 0Znamovacou VEtOU PISEIME ......ceeeeeeuriirieeeeiiriieeeeeeerneeeeeeeenenees

Za 10zKazovacou VEtOU PISEIME .......ceeevveeerereeeiieeciieeireeeieeeeeree e

Uhadni hadanky, spravne odpovede napi$ a zaznac pocet slabik:

Mame domcek zeleny, na izbicky deleny, v nich drobné deticky— zelené gulicky.
Vela je tych deti, ach! Ved’ som predsa sladky ...

odpoved:.......coevvieeininenns pocet slabik v odpovedi: .......ccceeevvviiiiiriienn.



Z jari bolo neznym kvetom, na konari zrelo letom. Dnes je pekné, gulaté, vy ho
ochutnate.

odpoved'........ccovvveennnnnnn. pocet slabik v odpovedi: .......ccceeeeiiiiiiiiiiieiieee,

Sedi pani v chladku, v cervenom kabatku. Vlasy su jej na slnci, a ona je v riadku.

odpoved'........ccoovvviieiiinenns pocet slabik v odpovedi: ......cccoeveviiiiiiiiiieieee

Na obrazku st ukryté interpunkéné znamienka (bodka, otaznik, vykri¢nik). Najdi ich
a zakrazkuj ich: bodky modrou, vykri¢niky ¢ervenou a otazniky zelenou farbou.

Obrazok si vyfarbi podla seba.




HADANKY A INTERPUNKCNE ZNAMIENKA

spravne odpovede

Spravne prirad’ slovo k jeho znaku.

BODKA

VYKRICNIK

OTAZNIK

Dopli odpoved’:
I otaznik
72 OpytovacoU VELOU PISCIMIE ......ivvviiereeeeeeeeeeeeeriiiiiiriarreeeeeeeeaeeeenenns
i bodku
Za 0Znamovacou VEtOU PISEINE ......ouieruiiiieeeeeriirieeeeeriieeeeee e
vykricnik

Za 10zKazovacou VetoU PISEME ... .eevveeereieeeiieeeieeeivee e

Uhadni hadanky, spravne odpovede napi$ a zaznac pocet slabik:

Mame domcek zeleny, na izbicky deleny, v nich drobné deticky— zelené gulicky.
Vela je tych deti, ach! Ved’ som predsa sladky ...

5 . . jedna
odpoved’:......o pocet slabik v odpovedi: ..0..........coovviieiiiien



Z jari bolo neznym kvetom, na konari zrelo letom. Dnes je pekné, gulaté, vy ho
ochutnate.

odpoved....... JableO ........ pocet slabik v odpovedi: tr1 .....................................

Sedi pani v chladku, v cervenom kabatku. Vlasy su jej na slnci, a ona je v riadku.

odpoved.'..... mrkva ............. pocet slabik v odpovedi: ..... dve ...................................

Na obrazku st ukryté interpunkéné znamienka (bodka, otaznik, vykri¢nik). Najdi ich
a zakrazkuj ich: bodky modrou, vykri¢niky ¢ervenou a otazniky zelenou farbou.

Obrazok si vyfarbi podla seba.




